

中華基督教會蒙民偉書院  
香港流感季節來臨及量度體溫的額外措施（七十五）

敬啟者：

根據衛生防護中心向學校發出的最新指引，本地季節性流感活躍程度在上周持續上升，並超越基線水平，顯示香港已踏入流感季節。社會各界必須提高警覺，做好個人保護措施，預防流感。

衛生防護中心公共衛生化驗服務處和醫院管理局收集的呼吸道樣本中，甲型或乙型季節性流感病毒陽性百分比由三月初逐漸上升，並於三月尾升至 9.89%。三月期間，檢測出的流感病毒主要為甲型 (H1) (約佔 77%) 和甲型 (H3) (約佔 21%) 流感。

在三月上旬及中旬，衛生防護中心（中心）每周錄得一至兩宗院舍／學校流感樣疾病爆發的報告，對比截至四月一日的一周錄得 12 宗爆發的報告（涉及 49 人）。該 12 宗爆發個案分別在小學（5 宗）、中學（1 宗）、安老院舍（2 宗）、殘疾人士院舍（1 宗）、特殊學校（2 宗）和醫院（1 宗）發生。

學校將按衛生防護中心的建議，由 2023 年 4 月 21 日開始，請家長每天為 貴子女在回校前量度體溫，並紀錄在學生手冊及家長簽署。學生如出現發熱（口溫高於 37.5°C，或耳溫高於 38°C），不論是否有呼吸道感染病徵，都不應回校上課，並家長按一般請假手續致電回校請假。

如有任何查詢，可致電 2727 6371 與吳騰耀副校長查詢。

此致

貴家長

二零二三年四月二十日



中華基督教會蒙民偉書院校長

呂以敏 謹啟